
2023年度（令和5年度）後期　学生による授業アンケート集計結果
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1 教員から、シラバスの説明があり、シラバスに沿って授業が進められていましたか。 4.66 4.57 4.62

2 教員の授業（説明、資料など）は分かりやすかったですか。 4.58 4.50 4.54

3
あなたは、この授業で主体的に（学生間で議論をしたり、積極的に質問をした等）取り組みまし

たか。
4.61 4.47 4.54

4 教員は、学生からの疑問点、質問に適切に対応していましたか。 4.62 4.50 4.56

5 教員は、受講者の理解度を確認しながら進めていましたか。 4.55 4.43 4.49

6 あなたは、この授業に満足しましたか。 4.57 4.47 4.52

7 あなたは、この授業について、さらに学びを深めたくなりましたか。 4.53 4.47 4.50

8 あなたは、この「授業の到達目標」を達成することができましたか。 4.52 4.45 4.49

9
この授業について、良いと思った点や改善した方がよいと思った点があれば、記述してくださ

い。
- - -

設問全体の平均 4.58 4.48 4.53
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